

Señores
MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
SEGUISTORE S.A. LA CASA DE LA SEGURIDAD
Ciudad.

Estimados señores:

En cumplimiento de mis funciones de COMISARIO, para lo cual fui designado por ustedes, procedo a exponerles lo siguiente:

- 1.- Los administradores han dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias de la compañía, los mismos que me han prestado toda clase de colaboración para el buen desempeño de mis funciones.
- 2.- Los libros de Contabilidad se encuentran en buen estado de conservación, donde realicé un examen basándome en pruebas, de la evidencia que soportan las cantidades y revelaciones presentadas en los Estados Financieros, donde incluye también la revisión de la aplicación de los principios contables generalmente aceptados.
- 3.- Las cifras que se presentan en los Estados Financieros, correspondiente al ejercicio económico del 2008, están acordes con los registros contables y presentan razonablemente la posición financiera de la compañía.
- 4.- Los procedimientos de los controles internos aplicados por la compañía son los adecuados.

Finalmente, estoy dando cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 321 de la Ley de Compañías vigente y considero que el desenvolvimiento de la Compañía a esta fecha, está ajustado a las normas de una buena administración.

Sin otro particular, quedo de ustedes.

Atentamente,

ing. Ivette Montalvo Arias

C.I. # 0914184262



Guayaquil 10 de Julio del 2009

Señores
Superintendencia de Compañías
Ciudad.-

De mi consideración:

Maria del Carmen Montalvo Arias, en mi calidad de Gerente General, y acorde a sus Estatutos Representante Legal de la Compañía *SEGUISTORE S.A. LA CASA DE LA SEGURIDAD*, por medio de la presente, de la manera más cordial, les comunico que los Administradores y Representantes Legales de mi representada son los siguientes:

Maria del Carmen Montalvo Arias con cédula de ciudadanía número 091804666-5, Gerente General de la compañía **SEGUISTORE S.A. LA CASA DE LA SEGURIDAD**, quien acorde a sus Estatutos ejerce la Representación Legal Judicial y Extrajudicial.

Miguel Angel Montalvo Malo con cédula de ciudadanía numero 090319908-1, Presidente de la compañía *SEGUISTORE S.A. LA CASA DE LA SEGURIDAD*, quien ejerce las funciones de Administrador.

Agradezco de antemano la gentil y diligente atención que le den a la presente.

Atentamente,

Maria del Carmen Montalvo Arias

Gerente General C.C. 091804666-5 INSTRUCCIÓN SECUNDARIA

PROFESIÓN **ESTUDIANTE** 

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

MONTALVO MALO MEGUEL ANGEL

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE ARIAS LLONA NORMA HAYDEE LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

**GUAYAQUIL** 2007-09-24 FECHA DE EXPIRACIÓN

2019-09-24 CDRP, REG. CIVIL DE GUNYAQUE.







£3333D2222

IDECU0918046665<<<<<< 791020F190924ECU<<<<<<< MONTALVO<ARIAS<<MARIA<DEL<CARM



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA



APELLIDOS Y NOMBRES MONTALVO ARIAS MARIA DEL CARMEN LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL

BOLIVAR /SAGRARIO/ FECHA DE NACIMIENTO 1979-10-20 NACECVALIDAD ECUATORIANA

SEXO F ESTADO CIVIL **DIVORCIADO** 





REPÚBLICA DEL ECUADOR CONSEJO NACIONAL ELECTORAL CERTIFICADO DE VOTACIÓN

CAF:

021-0361

0918046665 CÉDULA MONTALVO ARIAS MARIA DEL CARMEN

A heartowald F/PRESIDENTE DE LA JANTA